## 用胜诉来告慰30万亡灵

在日本赢了官司的夏淑琴连夜回宁,已准备好继续应诉



夏淑琴连夜赶回南京。

快报记者 顾炜 摄

经过8个多小时的颠 簸,昨晚11点左右,南京大 屠杀幸存者夏淑琴终于从日 本回到了南京。虽然神情疲 惫,但手捧鲜花的老人从车 上下来时却笑容满面:"我太 开心了! 下月 13 日,南京大 屠杀 70 周年之际,我一定要 把胜诉的好消息告诉我遇难 的家人及 30 万同胞。"不 过,夏老还告诉记者,官司并 没结束,这只是第一步,"我 一定要坚持到底, 东中野修 道要告就告吧,我不怕,只是 他始终不肯露面,这也许会 是我一辈子的遗憾, 我真想 问问他,为什么要无中生有,

如此污蔑我?" 昨晚11点多,夏淑琴与 其代理律师谈臻一行才到南 京。面对众多媒体的"长枪短 炮",夏老显得有点累,但她 还是微笑着接受了简短的采 访,"我很高兴,日本法庭承 认东中野修道错了,日本人 自己承认错误了,下个月 13 日是南京大屠杀 70 周年纪 念日,我一定要到江东门纪 念馆好好悼念死去的爸爸妈 妈、姐姐妹妹和30万同胞, 把打赢了官司的消息告诉他 们,跟他们说一声'你们放心吧,可以安息了'。"谈臻介 绍,夏老在日本受到了日本

民众的支持,尤其是一个名 叫" 通向南京之路·史实维护 会"的日本和平人士协会, "看到这么多日本和平人士 声援自己,夏淑琴当时很激动。她说,我告东中野修道, 只要求四个字,求告和平!就 是叫下一代不要再受这种 苦,这种难。中日两国永远要 友好,要团结,她的话赢得了 很多日本友人的拥抱,此行 日本右翼虽然也有干扰,但 远不及支持夏老的人多。"夏 老也笑着称,"日本人民都很 支持我, 胜诉的消息很多日 本媒体都报了,我很开心。"

谈臻昨天告诉记者,一审

败诉的东中野修道表示要上 诉,"他在接受日本媒体采访 时称,'对于这一判决结果非 常吃惊,将提起上诉',所以 夏妈妈在回国前也做好了再 次应诉的准备,临走时她已与 日本律师团签好了协议,委托 他们把这个官司打下去。"据 介绍,按照日本的法律程序, 半个月内必须提出上诉,二审 的时间可以长达一年,而终审 程序最多可以长达2年。

" 夏妈妈, 你还会去日本 吗?"面对记者的疑问,夏老停 下了脚步,"会的,我一定会, 活到老,告到老,直到官司打赢 为止,只是,他(东中野修道) 始终不肯出来,这可能要成为 我一辈子的遗憾了。"谈臻告 诉记者, 夏老对于东中野修道 的不露面始终耿耿于怀, 即使 胜诉后,也一直惦记着这事, "我自己家人死了7个,怎么 还要反过来污蔑我,骂我,为什 么开庭不露面,害怕了吗?

"我今年已经78岁了, 我很累,但我会坚持,只是不 知道能不能等到最终结果," 夏淑琴有点扫忧。1998年,日 本亚细亚大学教授东中野修道 和同为日本自由史观会成员的 松村俊夫相继出书否认夏淑琴 等是南京大屠杀的幸存者,并 指其编造事实。夏淑琴在2000 年于中国法院提起侵犯名誉权 诉讼,从此与官司沾上了边,老 人为自己的名誉、为遇难的亲 人,也为遇难的30万同胞一 直艰难地与日本右翼斗争着。

快报记者 毛丽莎

Markus Hosso说: "它广有足

应付美国市场的挑战。"DHL有

全球市场的挑战。

## 苏宁电器荣获 管理杰出贡献奖

成为唯一获此殊荣的本土企业

11月3日,2007年第 三届"管理中国"总评选 结果揭晓。苏宁电器、摩托 罗拉、英特尔三家企业被 一起授予"2007年度中国 企业管理杰出贡献奖",苏 宁电器成为唯一获奖的本 土企业。

"中国企业管理杰出 贡献奖"是中国主流管理 类媒体评选的最有影响力 的管理奖,而苏宁电器是此 次获得该奖项的企业中唯 一的本土企业,中国企业联 合会名誉会长袁宝华亲自 向苏宁电器颁发了这一中 国管理界的至高荣誉

本次评选对象为所有 在中国注册的企业,经过 《中外管理》杂志读者和编 辑部提名,调查问卷发放和 收集,最后提交专家团评 选。大奖评选过程历时一 年,调查范围覆盖了全国各 大知名商学院 MBA、财经 管理媒体资深记者,以及经 济管理领域的专家。最终苏 宁电器、摩托罗拉、英特尔 三家公司从入围的30家企 业中脱颖而出。

评委会认为:"如果说 沃尔玛开启了服务为王的 时代,那么苏宁则将它验证 在了中国。创业17年来,苏 宁的品牌价值已超过 400 亿,位列中国零售业第一; 同时在全国已拥有600家 连锁店,年销售额超过600 亿,市值过千亿,位列全国 连锁企业前三。在管理相对

粗放的零售业,苏宁率先上 马 SAP, 引领了中国零售 业信息化建设,成为中国 企业信息化 50 强排名中 同业第一名。依靠严格的 管理、出色的经营和规范 的治理,2007年苏宁入选 影响中国'十佳上市公 司。服务是苏宁唯一的产 品,还开创了国内首个由 企业组织的大型社工服务 制度。在继打造专业化服 务品牌后, 苏宁又在全新 塑造社工服务品牌。

评委会还表示,苏宁电 器此次能得到广大读者及 专家团的广泛认可,还得益 于他们近年来在人才建设 上的不懈努力,苏宁在中国 第一个提出了面向大学生 的 1200 工程,并为其作了 一系列缜密的职业规划。首 创家电领域内的蓝领工程 以及店长工程建设,大大弥 补了国内零售行业的人才 缺口。积极研究商业人才管 理建设理论,与三星合作开 办了中国第一个营销学院 (SSMS-三星·苏宁营销 学院),并且已有三批学员 在那里毕业。

苏宁电器总裁孙为民 表示,中国的制造业尤其是 家电制造业,在全球都有举 足轻重的地位。在中国从家 电制造大国走到制造强国、 创造强国的过程中,苏宁电 器一定会竭尽所能为中国 家电制造业提供优质服务。

快报记者 张波

## DHL中欧速递快线 快递欧洲 转瞬即达

这是一场"战争"。2002年被德国邮 政控股的DHL在美国市场上,正在与行业 市场前两位的著名竞争品牌展开 场旷日 持久的较量。

当时美国包裹与场已经被两家著名允 争品牌公司占领。要向这两个巨头发起挑 战, 村000米说是相当是巨的。在诸多国 难中,最大的挑战来自地而运输能力的缺 乏。刺被德国邮政兼并时, DIIL实际主根 本还没有地面网络, MAIr-borne则是例 刚开始着手建立网络。当时燃油持续点 导致空运成本上升。美国包裹市场 转向地面运输。而这恰恰是DHL的效肽。

为此,000.对全美范围空中和地面作 业进行了全面整合。向北美地区增加12亿 美元的作业技资。通过人力扩展公路网 络、创建航空枢纽、定位调整目标客户、 **苻建优质团队等手段,以大力加强其北美** 地区的实力并提升DIL在该地区的服务能 力。2004年至今的3年中、增加建设新分 热中心、信息技术基础设施、取件点。并 改进运输网络促进尾血网络的建立和完

58个, 构建网点604个, 拥有车辆5003 善、而针对空中网络这一原本强大的f 辆、飞机126架。并拥有16962名优质的员 势,也致力对设值其更加完善、俄塞 威尔明顿空 凭借这项投资使DHL于今日成为美国 透如蛛网的全球形 。当初UIII.決意生 国邮政省唐执行 佐在一些 c1曾经说过:"如果 择。这次针对美国国内快 步 双的分拣和飢送体系。 投资,促成加工为客户提供。 想在欧洲和亚洲保持第一的位置 ,和完 善的快递平台,提升1000.在美国。场的跟 困难的。"明显决不会就止罢手 务水平和竞争力。 DIII.将继续投资1.6亿美元完善量 短短的3年过去。DIL在美洲覆盖国家 输网络。德国赛尼黑IIVB集团的

免费客服热线:800-810-8000

DUL在中国的表现

DID.环球速递(DID. Worldwide Express) 业务在中国持续增长、在内地DHL以30%的 年增长速度增长;在中国台湾0HL以15%的 年增长速度增长; 在中国香港, 往美国的 业务增长为155。往欧洲的业务增长为 23%。而往亚洲地区的业务增长更高达

DIIL还与中国对外贸易运输总公司合 资成立了中外运-敦豪,在国内21个城市 设立了130多个办事处。形成了国内非常 具有规模、覆盖面广泛的空运速递网络。 该公司有员工1800多名。拥有运输车450

中国台湾由于信息产业发展迅速。因 比在未来几年内将继续成为亚洲快运速递 业的一个重要市场。DIII在中国台湾的10 个城市设立了25个办事处。聘用了900多 名员工,并拥有160部运输货车。

DH.在中国香港设立了亚洲贫运中 心。目的是应付市场对空运速递业与日俱 增的需求。同时DIII.还在协助客户设计有 效的供应链策略。希望成为真正意义上的 第三方物流商。走在众多物流企业的前

